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ЕЛАНІР КУЖАМПУ (ELANEER KUZHAMPU, NUPAL) 10 МЛ
SKU: 2410
Ціна: 150 грн 

Ці краплі якнайкраще очищують очі, допомагають досягти гарного
зору та позбавлять дискомфортних відчуттів. Еланір кужампу
допомагають при: катаракті, кон’юнктивіті, синдромі сухого ока,
подразненні і свербіжу внутрішньої повіки, кератиті, підвищеному
внутрішньоочному тиску, виразці на поверхні рогівки ока, ранній стадії
катаракти, та ін. Служить відмінним засобом профілактики проблем із
зором при підвищеному навантаженні на очі.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Очі та чистий зір

ЕЛАНІР КУЖАМПУ (ELANEER KUZHAMPU, NUPAL REMEDIES) 10 МЛ

Ці краплі якнайкраще очищують очі, допомагають досягти гарного зору та позбавлять дискомфортних відчуттів.
Еланір кужампу допомагають при: катаракті, кон’юнктивіті, синдромі сухого ока, подразненні і свербіжу внутрішньої
повіки, кератиті, підвищеному внутрішньоочному тиску, виразці на поверхні рогівки ока, ранній стадії катаракти, та
ін. Служить відмінним засобом профілактики проблем із зором при підвищеному навантаженні на очі.

Показання до застосування:

Роговична виразка, птерігіум, рання стадія катаракти, інфекція очей, захист очей при впливі яскравих променів або
диму.

Спосіб застосування:

Закапати в кожне око 1-3 краплі, закрити очі і чекати, поки не пройде печіння. Печіння є нормою і свідчить про те
що препарат працює позитивно. Використовувати 1-2 місяці. Препарат рекомендується приймати за призначенням і
під контролем фахівця.

(!) Перед закапуванням, флакон розігріти в руках декілька хвилин до темперетуры тіла, а потім добре струсити!
Після закапування буде печіння в очах – це нормально, тримайте очі розслабленими та закритими, доки не пройде
печіння та незначна сльозотеча.

Активні інгредієнти:

Трифала (Triphala). Склад з трьох цілющих трав (Амалакі, Харітакі, Бібхітакі). Расаяна – засіб для омолодження
всіх тканин організму. Виводить токсини і шлаки. Багатий вітамінами і мінералами, особливо вітаміном C.
Сприяє поліпшенню зору.
Яштимадху (Glycyrrhiza glabra). Володіє антиалергічними властивостями, заспокоює всі доши. Застосовується
як протизапальний і заспокійливий засіб. Знижує тиск, покращує кровообіг. Діє як провідник для інших ліків,
допомагаючи доставити їх до потрібних органів у найкоротші терміни. Нормалізує холестерин у крові і діє як
загальнозміцнюючий засіб. Очищує кров, живить нервову систему, захищає серце, знімає головний біль.
Кокосове масло (Cocos nucifera). Кокосове масло відновлює захисні властивості, насичує корисними вітамінами
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та мікроелементами. Містить антибактеріальну Лауринову кислоту, зволожуючу Гіалуронову кислоту.
Мед (Honey). Гарний протизапальний засіб для очей, який до того ж містить величезну кількість вітамінів і
мікроелементів. Усуває біль в очах і їх втому, нормалізує високий очний тиск, знімає запалення з повік,
покращує зір.
Коричник камфорний (Cinnamomum camphora). Має охолоджуючий ефект, оберігає очі від інфекцій,
пом’якшує шкіру навколо очей, зміцнює вії і прискорює їх зростання.

Побічні ефекти / протипоказання:

За індивідуальної непереносимості може призвести до алергічних реакцій, таких як свербіж, набряк, подразнення
шкіри та інші.

Склад:

Барбарис індійський (Berberis aristata), Харітакі (Terminalia chebula), Amalaki (Emblica officinalis), Бібхітакі (Terminalia
bellirica), Яштимадху (Glycyrrhiza glabra), Коптіс китайський (Coptis teeta), Рожева сіль (Saindhava lavana), Коричник
камфорний (Cinnamomum camphora), Мед (Honey), Кокосове масло (Cocos nucifera).

Умови зберігання:

Краплі повинні зберігатися в сухому та прохолодному місці, при температурі до 25 градусів Цельсія. Вони повинні
бути захищені від прямих сонячних променів, вологи та високої температури.


